



AKOS

AGENCIJA ZA KOMUNIKACIJSKA
OMREŽJA IN STORITVE
REPUBLIKE SLOVENIJE

IZREK ODLOČBE ŠT. 3831-43/2014/6 Z DNE 1. 9. 2014

Agencija za komunikacijska omrežja in storitve Republike Slovenije na podlagi tretjega in četrtega odstavka 37. člena Zakona o poštnih storitvah (Ur. l. RS, št. 51/09, 77/10 in 40/14 - ZIN-B) ter ob uporabi določb Zakona o splošnem upravnem postopku (Ur. l. RS, št. 24/06 - UPB2, 105/06 - ZUS-1, 126/07, 65/08, 47/2009 Odl.US: U-I-54/06-32 (48/2009 popr.), 8/10 in 82/13), v postopku izdaje soglasja k spremembam cen univerzalne poštne storitve v notranjem prometu, na zahtevo stranke, družbi Pošta Slovenije d.o.o., Slomškov trg 10, 2500 Maribor, ki jo zastopa generalni direktor mag. Boris Novak, izdaja naslednjo

ODLOČBO

1. Agencija za komunikacijska omrežja in storitve Republike Slovenije daje soglasje k:

a) lestvici popustov na cene univerzalne storitve za standardna pisma, navadna pisma in dopisnice v notranjem prometu:

Letna oddana količina (v kos)	% popusta za prenos po Sloveniji
nad 10 mio kosov	12
nad 8 mio kosov	11
nad 6 mio kosov	10
nad 5 mio kosov	9
nad 4 mio kosov	8
nad 3 mio kosov	7
nad 2 mio kosov	6
nad 1 mio kosov	5
nad 500.000 kosov	4
nad 250.000 kosov	3

b) pogojem za pridobitev popustov, ki so del cenika poštnih storitev v notranjem prometu:

»Poleg oddanih količin mora uporabnik za odobritev popusta pri sortiranju pošiljke ločiti na pošte, ki v okviru izvajalca spadajo pod poštni logistični center Maribor, in na pošte, ki spadajo pod poštni logistični center Ljubljana. Prav tako mora pošiljke ločiti na pošte za katere izvajalec strojno usmerja pošiljke, in na pošte, za katere izvajalec pošiljk ne usmerja strojno. Seznam pošt za sortiranje je objavljen na spletni strani izvajalca.

Pošiljke morajo izpolnjevati pogoje, ki so navedeni za posamezno storitev, za katero se odobravajo popusti v Splošnih pogojih izvajanja univerzalne poštne storitve, oddane pa morajo biti z ustrežno oznako o plačani poštnini in skupaj z ustrežno sprejemno in spremljajočo dokumentacijo.



AKOS

V povprečju mora biti v eni oddaji oddanih več kot 1.000 pošiljk.

Skupna in povprečna količina v eni oddaji mora biti dosežena v obdobju enega leta od sklenitve pogodbe. Po poteku tega obdobja se preverijo skupne količine in povprečne količine. Povprečne količine se določijo na način, da se za posameznega uporabnika upoštevajo vse oddaje pošiljk v zgoraj navedenem obdobju, nato pa se skupna količina deli s številom oddaj pošiljk.

Oddaje pošiljk nad 10.000 kosov morajo biti napovedane vsaj en dan pred oddajo.

Če se združujejo količine različnih pošiljateljcev, se lahko le-te seštevajo le ob pogoju, da so podjetja povezana v smislu Zakona o gospodarskih družbah, praviloma pa je plačnik storitve le eden izmed naročnikov. Če je plačnikov več, se lahko količine prav tako seštevajo, naročniki pa morajo solidarno odgovarjati za morebitne neplačane obveznosti.

Po preteku pogodbenega leta oz. po prenehanju pogodbe se pripravijo poročila, pri čemer se upoštevajo dejansko oddane količine in preveri izpolnjevanje pogojev.«

c) dopolnitvi vzorčne pogodbe o opravljanju univerzalne poštne storitve, ki je priloga Splošnih pogojev izvajanja univerzalne poštne storitve:

»Pogodbene stranke se zavedata, da lahko pride do odstopanj med napovedano količino realizacije pošiljk in dejansko realizacijo v pogodbenem obdobju, prav tako pa se lahko spremenijo okoliščine, katere kot kriterij vplivajo na višino dodeljenega popusta.«

d) spremembi prvega odstavka 31. člena Splošnih pogojev izvajanja univerzalne poštne storitve, tako da se le ta po spremembi glasi:

»Pogoji za odobritev popusta so sestavni del cenika.«

2. Popusti in pogoji za pridobitev popustov iz 1. točke izreka pričnejo veljati s 15. 9. 2014. Pošta Slovenije d.o.o. mora nove popuste na cene univerzalne storitve za storitve standardno pismo, navadno pismo in dopisnico objaviti na vidnem mestu na svoji spletni strani ter v poslovnih prostorih, namenjenih za neposredno delo z uporabniki poštne storitve, najmanj sedem dni pred njihovo uveljavitvijo, to je najkasneje dne 8. 9. 2014 do 23:59 ure.

3. V tem postopku stroški postopka niso nastali.